

# GAZETA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Anul XXI-Nr. 1001

EDITATĂ DE MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI CULTURĂ

Simbătă 28 iunie 1969

6 pag. 25 bani

## DE „ZIUA ÎNVĂȚĂTORULUI”

### SALUTUL

#### Ministerului Învățămîntului și Uniunii Sindicatelor din Instituțiile de Învățămînt și Cultură

30 iunie. Este ziua de cinstire a muncii entuziaste și rodnice a tuturor slujitorilor școlii. Copiii, elevii și studenții, părinții lor și toți oamenii muncii își îndreaptă astăzi gândurile de recunoștință și de dragoste către educatoarele, învățătorii și profesorii din patria noastră.

Mintea cu devotament și dăruire. În calitatea lor de dascăli respectați la catedră sau de zotiviși neobișniți pe tărîmul obște, cadrele didactice își îndeplinesc cu cinste misiunea încredințată de partid și de popor de a educa tineretul școlar în spiritul mărețelor idealuri ale socialismului și comunismului.

În acest an, sărbătorirea „Zilei Învățătorului” are loc în atmosfera de entuziasm creator cu care poporul nostru întâmpină Congresul al X-lea al partidului și cea de a 25-a aniversare a eliberării patriei de sub jugul fascist. Ea se desfășoară în condițiile activității însușite pe care o dețin toți slujitorii școlii pentru înfăptuirea prevederilor înscrise în Directivile plenare ale Comitetului Central al partidului din aprilie 1968 și în Legea Învățămîntului, documente programatice de mare însemnătate pentru dezvoltarea și perfecționarea învățămîntului nostru de toate gradele.

Realizînd politica școlară a partidului, urmînd îndrumările și îndemnul prețioase adresate permanent școlii noastre de conducerea partidului, de tovarășul Nicolae Ceaușescu personal, au fost luate importante măsuri privind profilul, organizarea și conținutul învățămîntului, astfel încît școala să poată răspunde în cele mai bune condiții exigențelor sporite ale societății noastre socialiste.

Bilanțul anului școlar care se încheie este deosebit de bogat. Au funcționat clase I cu copii de 6 ani, s-au luat măsuri în vederea trecerii, din toamnă, la școala de 10 ani, s-au îmbunătățit nomenclaturile de specialități și durata studiilor pentru învățămîntul profesional și tehnic și învățămîntul superior, s-au creat secții și facultăți noi, a fost organizat învățămîntul pentru subingineri, au fost elaborate noi planuri și programe de învățămînt, s-au adus importante îmbunătățiri bazei materiale a învățămîntului.

Continuă preocupare a partidului și statului pentru a crea cadrele didactice condiții tot mai bune de muncă și de viață își găsește noi și ample expresii în prevederile Statutului personalului didactic, adoptat în marile zile de Marea Adunare Națională. Alături de celelalte documente de partid și de stat, Statutul constituie un act deosebit de valoros pentru bunul mers al învățămîntului. Majorarea salariului la învățămîntul de toate gradele, îmbunătățirea sistemului de perfecționare și de acordare a gradelor didactice, reglementarea modalităților de promovare a corpului profesoral sînt dovezi ale griii partidului pentru continuu îmbunătățirea a situației materiale și profesionale a celor care s-au dedicat sarcinilor nobile de a pregăti tineretea generațiilor.

Dar, ceea ce s-a realizat pînă în prezent nu reprezintă decît o etapă din vastul program de dezvoltare și perfecționare a învățămîntului, conceput de Partidul Comunist Român. În fața noastră stau țeluri mărețe. Începînd cu anul școlar 1969/1970, trecem la înfăptuirea școlii obligatorii de 10 ani care — așa cum prevede proiectul de Directivă al Congresului al X-lea al partidului — în viitorul cîincinal se va generaliza și consolida. Realizarea acestor prevederi deosebite de însemnate va asigura accesul la un învățămînt de nivel mai înalt, va contribui la îmbogățirea orizontului cultural al întregului popor.

În strînsă legătură cu dezvoltarea economiei naționale, documentele pentru Congresul al X-lea prevăd sporirea într-o măsură importantă a numărului de muncitori calificați și de specialiști cu calificare medie și superioară, îmbunătățirea raportului dintre aceste categorii de personal. Creșterea numărului de muncitori calificați se va realiza prin școlile profesionale și tehnice la locul de muncă, iar liceele de specialitate vor deveni principala formă de

pregătire a cadrelor medii. Un acces deosebit se va pune pe dezvoltarea învățămîntului superior tehnic și economic, care va trebui să pregătească un număr sporit de cadre în domenii de mare actualitate.

Înfăptuirea acestor prevederi din documentele pentru Congresul al X-lea cere să se acorde și mai multă atenție corectării tot mai stricte a învățămîntului cu necesitățile economiei, îmbunătățirii, în continuare, a conținutului învățămîntului de toate gradele.

Participarea, împreună cu întregul popor, la realizarea amplului program de dezvoltare și perfecționare a învățămîntului, este o sarcină deosebit de înaltă și de răspunzătoare. Ea cere de la educatori, învățători, profesori, de la întregul personal didactic, să se preocupe de ridicarea nivelului și a nivelului de pregătire a elevilor și studenților, să cultive și să dezvolte în rîndurile tineretului respectul față de muncă, înalta răspundere față de îndatoririle sale, dragostea și devotamentul nemărginit față de patrie și de Partidul Comunist Român.

Avem deplina convingere că întregul corp profesoral va da dovadă de și mai mult elan în înfăptuirea prevederilor din documentele pentru Congresul al X-lea al P.C.R., a programului de dezvoltare a învățămîntului. Adăncimăz înțelegerea și conștiința a muncii școlii în politica internă și externă a partidului nostru este o dovadă grăitoare a hotărîrii lor de a-și îndeplini cu spirit de răspundere și cinste misiunea de educatori.

Cu ocazia „Zilei Învățătorului”, Ministerul Învățămîntului și al Culturii, în colaborare cu Uniunea Sindicatelor din Instituțiile de Învățămînt și Cultură adresează tuturor cadrelor didactice calde felicitări pentru rezultatele obținute în munca instructiv-educativă și le urează succes deplin în activitatea viitoare, multă sănătate și fericire.

Acad. ȘTEFAN BĂLAN  
ministru învățămîntului

CONSTANTIN DRĂGULESCU,  
președintele Comitetului Uniunii  
Sindicatelor din Instituțiile  
de Învățămînt și Cultură

### SALUTUL

#### Consiliului Național al Organizației Pionierilor

Consiliul Național al Organizației Pionierilor salută pe deplin efortul oferit de sărbătorirea „Zilei Învățătorului” pentru a-și manifesta considerarea față de munca plină de răspundere a celor de mii de profesori și învățători.

Primiți, tovarășii învățători și profesori, mulțumirea noastră pentru dăruirea și pasiunea cu care vă dedicați energia și pricepterea educației și formării tineretului generațiilor ale țării, îndrumării activității școlare.

Organizația Pionierilor își aduce, alături de toată contribuția la educarea multilaterală a copiilor patriei. În cuvîntul răsunător al președintelui Ordinului „Steaua R. S. România” cl. I. Organizației Pionierilor pentru activitatea meritorie depusă în cei 20 de ani de existență, secretarul general al C.C. al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, arăta: „Noi prețuim mult activitatea susținută dusă de Organizația revoluționară a tineretului, sub conducerea partidului, faptul că din rîndurile pionierilor au crescut zeci de mii de cadre de nădejde ale patriei noastre în toate domeniile de activitate”. Cinstea acestor înalte aprecieri revine și cadrelor didactice, comandanților care au vegheat permanent ca pionierii și școlarii să fie educați în spiritul nobilelor idealuri ale comunismului.

În ajunul celui de al X-lea Congres al partidului și al celei de a XXV-a aniversări a eliberării patriei, noi responsabilii revin Organizației Pionierilor. Ne exprimăm convingerea că nu veți preocupă nici un efort pentru a sprijini cu entuziasm, pe mai departe, organizația noastră, contribuind la ridicarea neîntreruptă a nivelului activității pionierilor, la îmbogățirea și diversificarea conținutului acesteia, antrenînd copiii la o activitate plăcută, cu sporită eficiență instructiv-educativă, aptă să cultive talentele și spiritul creator.

Acum, cînd zilele însorite ale vacanței cheamă sutele de mii de copii în cele mai interesante și mai pitorești locuri ale țării, în tabere, excursii și drumetii, cînd pionierii și școlarii vor da cîmp liber inițiativelor și dorințelor lor, ne manifestăm încrederea că vă veți continua cu aceeași însuflețire misiunea educativă încredințată.

Cu ocazia „Zilei Învățătorului”, în numele Consiliului Național al Organizației Pionierilor, alături de întregul nostru popor, vă felicităm călduros pentru activitatea rodnică ce ați depus-o și vă urăm succes în munca nobile și plină de răspundere pe care o veți desfășura pe mai departe.

VIRGILIU RADULIAN  
președintele Consiliului Național  
al Organizației Pionierilor



## Devotament, generozitate

Nimeni nu contestă că există o firea trăsătură fizionomică specifică ale minților, încît ei ar putea fi recunoscuți de departe, pe străzile bătrînei Europe, ca și pe avenidele din Lumea Nouă, desigur, de gravitatea subteranului, înfruntarea clipă de clipă a primejdiilor, imprimă o anumită gestică, o anumită mimică, dură, comună cu roca, neconfundabilă cu a altor categorii de oameni... Dascălii au și ei o expresie care e numai a lor. Poate nespectaculoasă, poate nu copilărie în piatră, dimpotrivă, poartă deosebit de contactul zilnic cu cea mai fragilă, mai friabilă, mai prețioasă materie primă a omenirii: sufletul copilului de vîrstă școlară. Dragostea părintească, răbdarea de inger, pricepterea de specialist, devoțiunea, generozitatea pînă la uitare de sine, cîte, țără număr, însușiri nobile, nicăieri înregistrate, nicăieri trecute cu inițiale de aur în cataloage, iradiază învățătorii și profesorii în viața unui copil! Desigur, vîrsta de șaptesprezece ani e o vîrstă a amintirilor relativ constituite, a pragurilor prime, oricum memorabile. Din anii absenței literelor în cei ai alfabetului, din anii gîndirii neîndreptate, neabstracționate, în cei ai mijloacelor de comunicare scrise, intră copilul prin marea poartă a lui A, pe care i-o deschide, cu tandră seriozitate, învățătorul. Din dulcele haos al primilor ani, ajunge în imperiul ordonat de cifre cu ajutorul aceluiași prim dascăl de școală. Un sculptor modelează un obraz cu palmele sale, demiurgice, pentru ca profesorii să-l însușească apoi pînă la poarta spre facultate. Privitorii nu văd însă decît opera minilor de artist, truda no-

bilă a fost înglobată în materia primă, insuflîndu-i acea misterioasă forță de iradiază a vieții, care se transmite prin artă. În felul său, dascălul este și el un artist. Alături de părinți, e un sculptor al copilăriei, al adolescenței. Un sculptor modest, care însușește elevii pînă în ultima zi de școală pentru a-i încredința apoi cărturarilor universității și a-i privi cu mîna streasă cum înaintează, urcă, depășindu-se, și nu odată uitînd pe cel care le-a vegheat afliții ani de muncă pînă la marile comori ale umanității.

Către voi, către eroii necunoscuți și nerecunoscuți de altă ori în trecutul îndepărtat, către voi, prețioșii dascăli ai țării, din tîndul cărora se disting învățătorii și profesorii emeriți, dintr-o parte să aleg gospodarii ai treburilor publice în consiliul popular al celui mai mîrunt sat ca și în cel mai mare for legislativ al țării, spre voi se îndreaptă privirea tuturor în această zi care vă e închinată. Vouă, dascăli ai noștri, printr-o strămoșii cărora se numără un Anton Pann, un Gheorghe Lazăr, un Ion Creangă, respectul și recunoștința noastră! Vouă, care deprindeți copiii cu dragostea de oameni, ca și de lucrurile natale, vouă care îi educați în spiritul mîndriei, nu al orgoliului, care îi creșteți cu conștiința curajului civic, nu în cultul forței, care trezîți în ei dragostea de muncă, nu pămînta efortului în sine, spiritul emulației, nu rivalitatea și concurența, în voi văd părinții copiilor prietenii, aliații cei mai de seamă. În zilnica, tăcută, nobila trudă de a educa viitorii cetățeni ai acestei patrii socialiste.

VERONICA PORUMBACU

# ÎN ÎNTÎMPINAREA CELUI DE AL X-LEA CONGRES AL PARTIDULUI

## Matematicii să-i acordăm mare atenție în pregătirea cadrelor

Așa cum rezultă din proiectul Directivelor Congresului al X-lea al partidului privind planul cincinal pe anii 1971-1975 și liniile directoare ale dezvoltării economiei naționale pe perioada 1976-1980, pentru făurirea multilaterală și dezvoltarea socialismului și pentru crearea condițiilor necesare trecerii treptate spre comunism este necesar să se acorde o atenție sporită rolului important care revine științei puse în slujba maselor, în slujba progresului economic și social într-adevăr valorificarea la maximum a resurselor materiale și umane ale țării, a eforturilor făcute de popor pentru dezvoltarea forțelor de producție, pentru asigurarea progresului neîntrerupt al societății noastre socialiste implică în mod obligatoriu dezvoltarea impetuoasă a științelor, element indispensabil al progresului tehnic, spiritual și social.

Matematica una din științele fundamentale care se aplică as-

ăzi la cel mai înalt nivel în toate domeniile științei, în științele naturii ca și în științele sociale, nu se pare a fi totodată una dintre disciplinele școlare cărora trebuie să-i acordăm cea mai mare atenție în pregătirea cadrelor care vor contribui miine la făurirea multilaterală și deplină a socialismului și la crearea condițiilor pentru trecerea treptată spre comunism. Trăim într-o epocă de strînsă specializare, impusă de dezvoltarea necontenită a științelor, iar unitatea dintre specialiști poate s-o dea în cea mai largă măsură limbajul matematic, care este în bună parte astăzi și va deveni în viitor și mai mult comun pentru toți specialiștii, fiind în același timp o metodă comună de lucru. Matematica devine, din ce în ce mai mult, o știință care trebuie cunoscută, ca și filozofia, de orice intelectual. Tehnicienii și economiștii au nevoie de matematică în cel mai înalt grad. Biologia și medicina nu-și mai pot rezolva pro-

blemele de bază fără să facă apel la ea. Nu de mult a apărut o știință matematică nouă, la care apelează numeroase alte științe moderne și care va fi una dintre marile științe ale viitorului — cibernetică. De aceea, consider că progresul științific nu poate fi înțeles fără o puternică dezvoltare a științelor matematice, fără cadre specializate în acest domeniu sau, în orice caz, înzestrate cu o solidă instrucție matematică.

Acad. prof. GHEORGHE MIHOC

(Continuare în pag. a 2-a)

## Promovarea în învățămînt a cuceririlor științei

Tezele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și proiectul Directivelor Congresului al X-lea al P.C.R. privind planul cincinal pe anii 1971-1975 și liniile directoare ale dezvoltării economiei naționale pe perioada 1976-1980 — documente programatice de o co-vîrșitoare însemnătate — pornesc de la analiza și cunoașterea științifică, a legilor obiective ale dezvoltării sociale raportate la realitățile concrete din țara noastră, la condițiile ei specifice, urmînd perfecționarea tuturor domeniilor vieții economice, sociale și culturale. În cadrul acestui program multilateral de dezvoltare a țării un loc important îl deține știința și învățămîntul care sînt strîns condiționate și corelate cu toate secțiunile de activitate umană.

Relațiile învățămîntului cu știința sînt multiple și se condiționează și influențează reciproc. Viitorii oameni de știință se formează în

școala; învățămîntul pune bazele pregătirii lor, le dezvoltă interesul pentru un domeniu sau altul al științei, le valorifică înclinațiile și preocupările. Această contribuție a școlii a devenit tot mai simțită, mai activă și mai rodnică pe măsura perfecționării învățămîntului, a ridicării nivelului său științific, a îmbunătățirii metodelor și mijloacelor de învățămînt, a totalității formelor și mijloacelor folosite în vederea valorificării optime a capacităților tineretului din școli și facultăți.

EUGEN BLIDEANU  
director general în Ministerul Învățămîntului

(Continuare în pag. a 2-a)

## Adeziune entuziastă la programul propus de partid

În adunarea de partid care a avut ca obiectiv dezbaterile Documentelor elaborate de partid pentru Congresul al X-lea, comunistii de la Institutul de Științe Pedagogice, manifestîndu-și adeziunea totală și devotamentul față de linia politică a partidului, și-au exprimat bucuria de a fi contemporani cu marile succese pe care le înregistrează patria noastră și au făcut un vatoros schimb de idei cu privire la modalitățile de obținere a progresului continuu al cercetării pedagogice în slujba învățămîntului.

In intervenția sa, P. Bărbulescu

pe prevederile documentelor de partid, a spus vorbitorului, se impune să completăm planificarea social-economică a dezvoltării învățămîntului și educației cu o planificare pedagogică privind proiectarea pe termen lung a conținutului învățămîntului, precum și a metodelor pedagogice.

(Continuare în pag. a 2-a)











# PREȚUIRE MUNCII DEVOTATE LA CATEDRĂ

(Urmare din pag. 3)

Ionel O. Băliș, profesor, director adjunct Grupul școlar energetic Cimpina. Nicolae C. Bona, profesor, director adjunct Grupul școlar energetic București. Dan V. Broștanu, profesor, Grupul școlar energetic Rm. Vilcea. Rudolf E. Birman, maistru-instructor, Școala profesională de industrie ușoară Medias. George N. Boda, maistru-instructor, Grupul școlar poligrafic „Dimitrie Marinescu” București. Elena A. Ștefănescu Birsan, profesor, director Grupul școlar sanitar Galați. George B. Barbu, profesor, director adjunct Grupul școlar constructiv Brăila. Visarion P. Boboc, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor — Prahova. Aurel V. Berinde, profesor, director Grupul școlar constructiv Timișoara. Henrieta Magdalena M. Bălan, profesoară, Liceul de coregrafie București. Traian T. Bărbănt, profesor, instructor Consiliul Național al Organizației Pionierilor. Aurel F. Bold, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor — Dolj. Constantin T. Botzianu, profesor, șef comisie Consiliul Național al Organizației Pionierilor. Constanta A. Bărbol, profesoară, inspector Ministerul Invățământului. Constantin E. Burlea, profesor, Liceul economic Ploiești. Constantin V. Bală, conferențiar, Institutul Politehnic București. Petre Al. Băltă, conferențiar, Institutul Politehnic București. Victor George Gh. Bancu, șef de lucrări, Institutul medico-farmaceutic Tg. Mureș. George C. Barba, lector, Universitatea București. Vasile N. Bărbat, șef de lucrări, Institutul constructiv București. Ignatie O. Berinde, lector, Institutul pedagogic Oradea. Constantin C. Birjovanu, asistent, Institutul pedagogic Bacău. Găbriel Biró, lector, Institutul pedagogic Tg. Mureș. George D. Bistriceanu, conferențiar, Academia de Studii Economice București. Ioan T. Bîtea, conferențiar, Universitatea Timișoara. Corneliu I. Bob, șef lucrări, Institutul Politehnic Timișoara. Mariana I. Bocior, șef de lucrări, Institutul Politehnic Timișoara. Constantin D. Botea, conferențiar, Universitatea Craiova. Elvira V. Botez, lector, Institutul pedagogic Suveava. Ion T. Botezatu, profesor, inspector Inspectoratul școlar al municipiului București. Eugenie V. Blădeanu, profesor, director Liceul nr. 42 municipiul București. George C. Botez, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Edmond Gh. Burcoveanu, șef de lucrări, Institutul medico-farmaceutic Iași. Victor I. Birnaure, șef de lucrări, Institutul agronomic București. George V. Croitoru, profesor, director Școala generală Grumăzești Neamț. Mircea Gh. Chinez, profesor, director adjunct, Liceul „Unirea” Tg. Mureș. Petre I. Chelu, învățător, Școala generală Pietrele-Băneasa Ilfov. Ion S. Coman, profesor, Școala generală Afumați Ilfov. Ioan P. Colocaru, profesor, Liceul nr. 1 Iași. Teodot D. Ciobanu, învățător, Școala generală nr. 143 București. Constantin T. Ciurea, profesor, director Liceul „Tudor Vladimirescu” București. Aneta D. Călinescu, profesor, director Liceul nr. 25 București. Iosif P. Colcer, profesor, director Liceul Isaccea, Tulcea. Mircea P. Cone, profesor, director Școala generală nr. 1 Islaz. Teodorman. Emil Gh. Constantinescu, profesor, director Școala generală Orbeasca de Sus, Teleorman. Veronica I. Clucete, profesoară, Liceul „T. Arghezi” Craiova. Constantin P. Cristian, învățător, Școala generală Uliești, Dimbovița. Georgeta N. Costandache, învățătoare, Școala generală Cobadin. Constantin A. Măciș, profesor, instructor Consiliul Național al Organizației Pionierilor. Dumitru I. Chiriță, profesor, inspector Inspectoratul județean Constanta. Floarea Gavril Cernescu, educatoare, Grădinița nr. 1 Bocs. Caras-Severin. Nicolae I. Condrut, învățător, Liceul nr. 1 Buzău. Traian I. Cristodor, profesor, director Școala generală Bălăcean Buzău. Victor I. Cocșiu, învățător, director Școala generală Remetei Bihor. Sofia I. Ciul, educatoare, Grădinița orar normal Ineu, Arad. Natalia C. Croitoru, profesoară, directoare Școala generală Tr. Severin. Mehedinți. Dumitru T. Chiriță, profesor, director Școala generală nr. 22 Brăila. Mihai E. Canciu, maistru-instructor, Grupul școlar de industrie ușoară Căsnădie, Sibiu. Rada C. Costandache, profesoară, directoare Liceul nr. 1. Gh. Gheorghiu-Dej, Bacău. Cornelia Gh. Casacu, învățătoare, Liceul Mărășești, Vrancea. Dorina I. Ciuta, profesoară, Liceul Panțiu, Vrancea. Mariora I. Ciocirlan, educatoare, inspector Inspectoratul școlar județean Timiș. Eleonora F. Colocaru, învățătoare, Liceul nr. 3 Timișoara. Ioan A. Catană, învățător, director Școala generală Hrip, Satu-Mare. Sabina Gh. Comsa, educatoare, Grădinița Ghimbav, Brașov. George P. Codrea, învățător, director Școala generală Cața, Brașov. Spiridon I. Cerbu, profesor, director Liceul industrial metalurgic Galați. George H. Ciobanu, profesor, director Grupul școlar minier Motru. Florea F. Comiza, profesor, Școala profesională călferate Brașov. Liviu I. Crisan, profesor, director adjunct Grupul școlar de industrie alimentară Sibiu. Adrian St. Condruș, profesor, Grupul școlar comercial Botoșani. Georgeta N. Cărbunaru, profesoară, Liceul școlar economic Iași. Ioan Gh. Căpraru, profesor, Școala profesională specială nr. 25 Carei. George A. Casvoșu, profesor, Liceul agricol Ciombrud. Vasile E. Coroană, profesor, Liceul agricol

Răduți. Matei I. Cazacu, maistru-instructor, Grupul școlar agricol Oradea. Dumitru I. Canăfescu, profesor, director Liceul economic Tirgoviste. Constantin V. Cernăuțeanu, profesor, șef secție Editura didactică și pedagogică București. Dumitru I. Cojoc, profesor, director Palatul pionierilor București. Alexandru I. Caraman, profesor, inspector Ministerul Invățământului. Constantin S. Caloșera, conferențiar, Institutul de medicină Timișoara. Nicolae F. Cărmăvaru, șef de lucrări, Institutul politehnic Timișoara. Mihai N. Căruțu, lector, Institutul pedagogic Galați. George A. Cazan, lector, Universitatea București. Alexandru F. Cazangiu, lector, Universitatea București. Ion Gh. Ceaușescu, lector, Universitatea București. Valentin D. Ceaușu, secretar științific Ministerul Invățământului. Agneta E. Cerbu, șef de lucrări, Institutul politehnic București. Gratiian S. Ciocficia, profesor, Universitatea București. Ștefan V. Ciurel, asistent, Institutul medico-farmaceutic București. George Cristian I. Constantin, profesor, Universitatea București. Nicolae F. Cristescu, conferențiar, Institutul de construcții București. Mircea Radu Gh. Cristoleanu, șef de lucrări, Institutul medico-farmaceutic Tg. Mureș. Ion V. Crudu, șef de lucrări, Institutul politehnic Iași. Carol I. Csădi, șef de lucrări, Institutul medico-farmaceutic Tg. Mureș. Zamfir V. Damian, profesoară, Liceul Lăpuș, Maramureș. Mircea C. Dumitriu, profesor, inspector Inspectoratul școlar județean Ilfov. Eleonora I. Dragomir, învățătoare, Școala generală nr. 73 municipiul București. Silvia Gh. Diaconu, profesoară, directoare Școala generală nr. 196 municipiul București. Alexandrina Gh. Dinulescu, profesoară, director Școala generală nr. 150 municipiul București. Ella F. Dobal, învățătoare, Școala generală nr. 2 Odoihelul Secuș. Harghita. Dumitru I. Dobranu, profesor, Liceul Toplița, Harghita. Aneta V. Dolca, educatoare, directoare Grădinița orar redus nr. 40 Teacă, Galați. Alexandra I. Dogaru, învățător, director Școala generală nr. 15 Galați. Ion Gh. Danculescu, profesor, director Liceul nr. 6 Galați. Roza I. Dobre, educatoare, directoare Grădinița căminului „Fabrica de țigăre” Sf. George, Covasna. Elena I. Dumitriu, educatoare, Grădinița cu orar săptămânal „Textila” Ploiești. Arges. Maria Gh. Dumitrescu, învățător, director Școala generală Uda, Argeș. Tănase M. Diana, profesor, Liceul Curtea de Argeș. Argeș. Mihai C. Dumitriu, profesor, inspector Inspectoratul școlar județean Botoșani. Elena I. Dumitrescu, profesor, Liceul nr. 1 Cimpina, Prahova. Ion Fl. Deșleș, profesor, Liceul nr. 43 București. Eugenia G. Diana, profesoară, Grupul școlar sanitar București. Susana V. David, profesoară, director adjunct, Grupul școlar Ministerul Industriei Ușoare, Târnă. Vasile A. Dorca, învățător, Casa paravolier, Bala Mare. Gavril I. Dorcasan, învățător, Școala generală Măntui, Suceava. Alexandru I. Dordă, profesor, Liceul coregrafie București. Emerit Ștefan Coloman Dănilă, profesor, Liceul coregrafie Cluj. Marcela N. Dragomirescu, lector, Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Brașov. Margareta E. Danacu, șef de lucrări, Institutul pedagogic Oradea. Alexandru Gh. Dăncuș, conferențiar, Institutul politehnic Buzău. N. I. Dobretă, conferențiar, Academia de Studii Economice București. Eugen S. Docea, profesor, Institutul agronomic Bistrița. Ștefan D. Dorobantu, șef lucrări, Liceul de medicină Timișoara. Maria D. Drăncă, șef lucrări, Institutul de medicină și farmacie Cluj. Iordan Th. Dragomirescu, șef lucrări, Institutul agronomic, București. Ion I. Ducaru, asistent, principala Ministerul Invățământului. Venera T. Dușă, șef lucrări, Institutul politehnic București. Dumitru D. Dumitrescu, șef lucrări, Institutul de medicină și farmacie Cluj. Ion St. Dumitrescu, șef lucrări, Institutul agronomic București. Cornelia P. Dumitriu, conferențiar, Universitatea Iași. Maria I. Encesu, profesoară, Grupul școlar sanitar, Iași. Roman A. Edith, profesoară, redactor „Gazeta Invățământului”. George S. Encesu, șef secție, Editura didactică și pedagogică. George Gh. Encesu, conferențiar, Universitatea București. Francisc Fr. Fabian, învățător, director Școala generală, Miercurea Nirajului, Mureș. Magdalena M. Faluș, educatoare pensionară, Tg. Mureș. Alexandru A. Fodor, profesor, director Școala generală nr. 4 Tg. Mureș. Dumitru D. Faur, învățător, Școala generală, Căpâlna, Alba. Ion Vasile Fejer, învățător, director Școala generală Strimtura, Maramureș. Mihai St. Fediu, învățător, Școala generală Chilia Veche, Tulcea. Grigore I. Florou, profesor, director, Grupul școlar cooperatist, Brăila. Stan I. Frăsineanu, profesor, inspector școlar Inspectoratul școlar județean Teleorman. Petre V. Furorea, învățător, Școala generală Borosteni, Peșșani, Gorj. Cornel A. Florea, profesor, director Liceul nr. 12, Cluj. Andrei A. Fabri, profesor, Liceul Nădlac, județul Arad. Mircea V. Furdul, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Victoria C. Fortună, profesoară, Liceul de coregrafie Cluj. Filip Putu Al. Filipescu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Iași. Nicolae T. Filoteanu, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Mișu Gr. Filipoiu, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Ion V. Falit, conferențiar, Institutul de construcții, București. Con-

stantin T. Firoiu, șef lucrări, Institutul politehnic, București. Radu V. Fulger, lector, Institutul de arte plastice, Cluj. Eugen Florea, conferențiar, Institutul politehnic, Iași. Maria Ioana C. Georgescu, profesor, cercetător la Institutul de științe pedagogice. George T. Furtunescu, șef de lucrări, Institutul de medicină și farmacie, Iași. Nicolae E. Grăntescu, învățător, Școala generală Bradul, Neamț. Vera Șt. Gociu, educatoare, Grădinița nr. 11, Piatra Neamț. Anica M. Grădinaru, educatoare, Inspector școlar, Inspectoratul școlar județean Iași. Petru I. Grădăanu, învățător, director Școala generală Tansa, Iași. Elena R. Gheorghiu, învățătoare, Școala generală Ruginoasa, Iași. Elena G. Golomboc, învățătoare, Școala generală nr. 2, Hunedoara. George I. Giurgea, profesor, director, Școala generală Tulucești, Galați. Iuliu I. Ghergel, învățător, director Școala generală Livada, Cluj. Radu C. Gegea, învățător, Școala generală Vulcanca-Mera, Vrancea. Filofteia A. Georgescu, învățător, Școala generală nr. 1, Pitești. Valentin Gh. Georgescu, profesor, Liceul nr. 3 Brașov. Damian I. Gurin, maistru-instructor, Școala profesională Uzinele „Victoria”, Calan. Gheorghe S. Ghiță, profesor, Grupul școlar petrol, Ploiești. Tamara I. Găgă, profesoară, Grupul școlar sanitar Craiova. Ioana A. Ghidde, profesoară, Grupul școlar M.I.A., Cluj. Ana M. Gheorghiu, profesoară, redactor, Editura didactică și pedagogică. Aurel I. Grulescu, lector, Institutul de perfecționare a cadrelor didactice, Timișoara. Mihai D. Galitescu, șef lucrări, Institutul politehnic Iași. Nicolae N. Gavrilas, conferențiar, Institutul politehnic, Iași. Ion I. Gheghe, șef lucrări, Institutul politehnic, București. Gabriel P. Georgescu, lector, Institutul pedagogic, Bala Mare. Geza G. Gergely, lector, Institutul de teatru Tg. Mureș. Traian B. Girda, profesor, Institutul agronomic Timișoara. Ion I. Grigoriu, lector, Institutul pedagogic, Bacău. Rodica I. Grupsanu, șef de lucrări, Institutul politehnic, Timișoara. Eckhardt I. Hugel, prof. șef generală nr. 4 Sighisoara, Mureș. Nicolae I. Hirtu, învățător, Liceul Pedagogic Constanta. Ladislav I. Horvath, profesor, director adjunct Liceul nr. 4 Oradea. Bihor. Leocădia I. Hinc, profesoară, Liceul nr. 10 Timișoara. Isif E. Holtschwander, profesor, Școala profesională U.C.M.M.A., Botoșani. Iancu I. Horea, profesor, Școala profesională de construcții Alba Iulia. Alba. Victoria E. Hurlan, învățătoare, Liceul Dobroea, Suceava. Petru D. Hegerdu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Bihor. Vasile C. Hancu, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Ioan Al. Hodisa, conferențiar, Universitatea Cluj. Aristida M. Hrică, lector, Institutul de educație fizică și sport Brașov. Lucia M. Hruș, șef lucrări, Liceul „T. Arghezi” Craiova. Ion I. Hruș, profesor, Inspectoratul școlar Inspectoratul școlar județean Vrancea. Lucia N. Hruș, învățătoare, Școala generală nr. 1 Drăgășani, Vrancea. Ion R. Hruș, învățător, Școala generală Sucevița, Galați. Gheorghe I. Ibrim, învățător, Școala generală Filipești, Bacău. Isif S. Iakob, profesor, Școala generală Iuliana, Timiș. George I. Jirădă, profesor, inspector Inspectoratul școlar județean Suceava. Liviu T. Iacob, profesor, Școala generală „Bragadior”, Maramureș. Aldeberta Ursula Mihail I. Iacob, profesor, Școala generală „Bragadior”, Maramureș. Ilie R. Ionescu, profesor, Liceul industrial chimie Pitești. Sofia I. Ianker, profesoară, Grupul școlar hidro tehnă, Arad. Ion N. Irimescu, profesor, Grupul școlar constructiv Craiova. Dumitru C. Ionescu, inspector general în Ministerul Invățământului. Maria V. Iloaia, profesoară, redactor Editura didactică. Ion I. Iova, profesor, director, Școala profesională Beiuș. Nicolae Tiberiu C. Ilias, conferențiar, Institutul de mine, Petroșani. Gheorghe C. Ionescu, profesor, Conservatorul „Ciprian Porumbescu” București. Steluta V. Ionescu, lector, Institutul pedagogic Bacău. Virgil C. Ionescu, conferențiar, Institutul de construcții București. Nicolae A. Irimicuiu, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Ioan A. Irimie, conferențiar, Universitatea Cluj. Costică I. Ion, șef lucrări Institutul medico-farmaceutic București. Doina Ofelia P. Ivan, conferențiar, Universitatea București. Gheorghe I. Jitaru, prof., inspector, Inspectoratul școlar județean Olt. Francisc V. Jani, profesor, director Școala profesională construcții, Sf. George. Ioan I. Jitoreanu, învățător, director Școala generală Tătărești-Havrina, Botoșani. Marin C. Jugaru, maistru-instructor, Școala profesională UCECOM, Galați. Ioan M. Klein, profesor, Școala generală nr. 4 Timișoara. Eugen I. Kadar, profesor, director Școala generală Almaguș, Sălaj. Valentina K. Kalas, profesor, director Grupul școlar energetic Craiova. Valeriu E. Lanca, învățător, director Școala generală Valea Albesti, Mureș. Vasile Mihalache Lungu, învățător, Școala generală Moisei, Maramureș. Ion V. Lăcraru, profesor, Școala generală Costești, Vrancea. Elena N. Lazanu, învățătoare, Școala generală Bogdănești, Vaslui. Traian Gh. Lazăroviț, profesor, Liceul nr. 1 Constanta. Tiberiu C. Lăzureanu, profesor, director Liceul Cernei, Arad. Georgeta P. Leonie, educatoare,

Grădinița cu orar redus Dumbrăveni, Sibiu. Maria I. Lăncrăjan, profesoară, Școala generală nr. 2 Alba Iulia, Alba. Mihai I. Lay, profesor, redactor Editura didactică și pedagogică București. Marian I. Lungu, profesor, director Grupul școlar agricol Băi. Costache P. Lazăr, conferențiar, Institutul medico-farmaceutic Iași. Monica V. Lazăr, lector, Institutul pedagogic Bala Mare. Candianu Gh. Leonte, lector, Universitatea Iași. Cristian I. Linde, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Tatiana Al. Lixandru, șef lucrări, Institutul politehnic Iași. Octavian Gh. Loghin, lector, Universitatea Iași. Emilia Gh. Moldovan, educatoare, directoare Grădinița nr. 3 Bala Mare. Alexandrina M. Marcu, învățătoare, directoare Școala generală Siliștea Snagovului, Ilfov. Ana Gh. Mihai, profesor, Liceul nr. 8 Iași. Cornelia D. Mihăilă, educatoare, directoare Grădinița nr. 1 Deva, Hunedoara. Maria N. Mitroiu, profesoară, Școala generală Vulcăneasa-Mera, Vrancea. Filofteia A. Georgescu, învățător, Școala generală nr. 1, Pitești. Valentin Gh. Georgescu, profesor, Liceul nr. 3 Brașov. Damian I. Gurin, maistru-instructor, Școala profesională Uzinele „Victoria”, Calan. Gheorghe S. Ghiță, profesor, Grupul școlar petrol, Ploiești. Tamara I. Găgă, profesoară, Grupul școlar sanitar Craiova. Ioana A. Ghidde, profesoară, Grupul școlar M.I.A., Cluj. Ana M. Gheorghiu, profesoară, redactor, Editura didactică și pedagogică. Aurel I. Grulescu, lector, Institutul de perfecționare a cadrelor didactice, Timișoara. Mihai D. Galitescu, șef lucrări, Institutul politehnic Iași. Nicolae N. Gavrilas, conferențiar, Institutul politehnic, Iași. Ion I. Gheghe, șef lucrări, Institutul politehnic, București. Gabriel P. Georgescu, lector, Institutul pedagogic, Bala Mare. Geza G. Gergely, lector, Institutul de teatru Tg. Mureș. Traian B. Girda, profesor, Institutul agronomic Timișoara. Ion I. Grigoriu, lector, Institutul pedagogic, Bacău. Rodica I. Grupsanu, șef de lucrări, Institutul politehnic, Timișoara. Eckhardt I. Hugel, prof. șef generală nr. 4 Sighisoara, Mureș. Nicolae I. Hirtu, învățător, Liceul Pedagogic Constanta. Ladislav I. Horvath, profesor, director adjunct Liceul nr. 4 Oradea. Bihor. Leocădia I. Hinc, profesoară, Liceul nr. 10 Timișoara. Isif E. Holtschwander, profesor, Școala profesională U.C.M.M.A., Botoșani. Iancu I. Horea, profesor, Școala profesională de construcții Alba Iulia. Alba. Victoria E. Hurlan, învățătoare, Liceul Dobroea, Suceava. Petru D. Hegerdu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Bihor. Vasile C. Hancu, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Ioan Al. Hodisa, conferențiar, Universitatea Cluj. Aristida M. Hrică, lector, Institutul de educație fizică și sport Brașov. Lucia M. Hruș, șef lucrări, Liceul „T. Arghezi” Craiova. Ion I. Hruș, profesor, Inspectoratul școlar Inspectoratul școlar județean Vrancea. Lucia N. Hruș, învățătoare, Școala generală nr. 1 Drăgășani, Vrancea. Ion R. Hruș, învățător, Școala generală Sucevița, Galați. Gheorghe I. Ibrim, învățător, Școala generală Filipești, Bacău. Isif S. Iakob, profesor, Școala generală Iuliana, Timiș. George I. Jirădă, profesor, inspector Inspectoratul școlar județean Suceava. Liviu T. Iacob, profesor, Școala generală „Bragadior”, Maramureș. Aldeberta Ursula Mihail I. Iacob, profesor, Școala generală „Bragadior”, Maramureș. Ilie R. Ionescu, profesor, Liceul industrial chimie Pitești. Sofia I. Ianker, profesoară, Grupul școlar hidro tehnă, Arad. Ion N. Irimescu, profesor, Grupul școlar constructiv Craiova. Dumitru C. Ionescu, inspector general în Ministerul Invățământului. Maria V. Iloaia, profesoară, redactor Editura didactică. Ion I. Iova, profesor, director, Școala profesională Beiuș. Nicolae Tiberiu C. Ilias, conferențiar, Institutul de mine, Petroșani. Gheorghe C. Ionescu, profesor, Conservatorul „Ciprian Porumbescu” București. Steluta V. Ionescu, lector, Institutul pedagogic Bacău. Virgil C. Ionescu, conferențiar, Institutul de construcții București. Nicolae A. Irimicuiu, conferențiar, Institutul politehnic Iași. Ioan A. Irimie, conferențiar, Universitatea Cluj. Costică I. Ion, șef lucrări Institutul medico-farmaceutic București. Doina Ofelia P. Ivan, conferențiar, Universitatea București. Gheorghe I. Jitaru, prof., inspector, Inspectoratul școlar județean Olt. Francisc V. Jani, profesor, director Școala profesională construcții, Sf. George. Ioan I. Jitoreanu, învățător, director Școala generală Tătărești-Havrina, Botoșani. Marin C. Jugaru, maistru-instructor, Școala profesională UCECOM, Galați. Ioan M. Klein, profesor, Școala generală nr. 4 Timișoara. Eugen I. Kadar, profesor, director Școala generală Almaguș, Sălaj. Valentina K. Kalas, profesor, director Grupul școlar energetic Craiova. Valeriu E. Lanca, învățător, director Școala generală Valea Albesti, Mureș. Vasile Mihalache Lungu, învățător, Școala generală Moisei, Maramureș. Ion V. Lăcraru, profesor, Școala generală Costești, Vrancea. Elena N. Lazanu, învățătoare, Școala generală Bogdănești, Vaslui. Traian Gh. Lazăroviț, profesor, Liceul nr. 1 Constanta. Tiberiu C. Lăzureanu, profesor, director Liceul Cernei, Arad. Georgeta P. Leonie, educatoare,

pasian D. Onac, profesor, director Școala generală Mădăras, Satu Mare. Ida I. Orban, învățătoare, Școala generală Cozmeni, Harghita. Gheorghe N. Opreșcu, profesor, Liceul nr. 2 Tirgoviste, Dimbovița. Dumitru A. Olteanu, profesor, Școala generală nr. 3 Bistrița. Ioan I. Oprisiu, profesor, Grupul școlar F. R. B. București. Ioan M. Oancea, profesor, vicepreședinte Consiliul județean al Organizației Pionierilor Harghita. Marin St. Oancea, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Hary L. Offenber, lector, Universitatea Iași. Vladimir A. Olaru, lector, Institutul pedagogic Galați. Liviu Alexandru Oniciu, conferențiar, Universitatea Cluj. Tiberiu V. Olah, lector, Institutul pedagogic Tg. Mureș. Augustin Emil I. Pop, profesor, director Liceul pe agonic Tg. Mureș. Dimitrie T. Pavel, profesor, director Școala generală Ogorhei, Bihor. Moise I. Pater, profesor, inspector școlar, Inspectoratul școlar județean Bihor. Francisc P. Păuș, profesor, Școala generală nr. 15, comuna Tudor Vladimirescu, Arad. Elena D. Petrescu, profesoară, director Școala generală nr. 2 Ștefănești Argeș. Vasile Gh. Pileș, profesor, Liceul de muzică Cluj. Vasile I. Popescu, profesor, Liceul Băi, Olt. Viorica I. Petran, educatoare, directoare Grădinița Simleu-Silvaniei, Sălaj. Gheorghe Gh. Popescu, învățător, director Școala generală Tusa, Sălaj. Constantina M. Popescu, învățătoare, Liceul nr. 32, București. Mircea Căușu Victor Pop, profesor, Liceul nr. 2 „Tudor Vladimirescu” București. Bogdan V. Poraciu, profesor, director Liceul Certej de Sus, Hunedoara. Cornelia S. Plesca, profesoară, director adjunct Liceul Gura-Barza Crisior, Hunedoara. Eugenia M. Petre, învățătoare, inspector la Inspectoratul școlar județean, Ialomița. Vasile C. Președinte, învățător, inspector școlar Inspectoratul școlar județean Dolj. Ion Aurel Petreșcu, profesor, director Școala generală nr. 3 Reșița, Caras-Severin. Valeria Gh. Palu, educatoare, Grădinița Ploiești-Cluj. Albert A. Peter, profesor, Liceul nr. 1, Sf. George, Covasna. Simion D. Pop, profesor, director Școala generală Boldesti Leaciu, Prahova. Majia V. Philipp, profesor, Școala generală nr. 4, Brașov. Maria N. Pirvănescu, profesor, Liceul nr. 3, Craiova. Tudor A. Popescu, maistru-instructor, Grupul școlar materiale de construcții București. Costin C. Pelinescu, profesor, Grupul școlar nr. 1, construcții-montaj-București. Roman R. Poștanca, profesor, director Liceul agronom Iași. Vasile N. Pirvanu, profesor, șef de lucrări, Inspectoratul școlar Inspectoratul școlar județean Dolj. Eleonora D. Păpuș, profesoară, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mureș. Alexandrina N. Președinte, educatoare, Grădinița secundară Petru Nea — Prahova. Vasile C. Pețcaru, profesor, inspector în Ministerul Invățământului. Madalina P. Pană, profesor, pedagogică, Ioan N. Paș, profesor, Inspectoratul școlar județean Dolj. Constantin G. Pașcu, profesor, președintele Consiliului județean al Organizației Pionierilor, Botoșani. Francisc P. Păpuș, profesor, Liceul economic nr. 1 Brașov. Grigore M. Popescu, profesor, Liceul economic Tg. Mure







# ACORDAREA GRADULUI ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT

Prin Ordinul ministrului învățămîntului nr. 397/25. VI. 1969, se acordă, în urma promovării probelor stabilite prin Statutul cadrelor didactice, gradul I în învățămînt, pe data de 1 septembrie 1969, educatorilor, învățătorilor și profesorilor indicați mai jos:

## JUDEȚUL ALBA

### EDUCATOARE

Iona Sofia, Grădinița cu orar normal nr. 1 Alba Iulia; Moga Răfina, Inspectoratul școlar județean Alba Iulia; Sucu Ana, Grădinița cu orar normal nr. 1 Zlatina.

### PROFESORI

Trilea Ioan, Liceul Sebeș.

## JUDEȚUL ARAD

### INVĂȚĂTORI

Anghel Damian, Școala generală nr. 2 Arad.

### PROFESORI

**LIMBA ROMÂNĂ**  
Constantinescu Ion, Liceul Ineu; Galea Pavel, Inspectoratul școlar județean Arad; Ivășcu Ioan, Liceul pedagogic Arad; Iovănescu Maria, Liceul nr. 1 Arad; Năst Martin, Liceul nr. 2 Arad; Parfeme Vasile, Liceul Ineu.  
**PEDAGOGIE**  
Nedeleu Marin, Liceul pedagogic Arad.  
**GEOGRAFIE**  
Farcas Ion, Școala generală nr. 12 Arad.

## JUDEȚUL ARGEȘ

### INVĂȚĂTORI

Aehim Teodora, Școala generală Odăeni, com. Suseni; Bojeșteanu C. Andrei, Școala generală Surdulești, com. Miroși; Bounegra Rodica, Școala generală Gorganu, com. Călmăești; Coman Valeria, Școala generală nr. 2, Cimpulung; Draghici Ioana, Școala generală Tușlăești, com. Suseni; Frunză Ioana, Școala generală nr. 11, Pitești; Iosifescu Maria, Școala generală Rucăr; Moșanu V. Cecilia, Școala generală nr. 6, Pitești; Popescu Georgeta, Casa de copii Curtea de Argeș; Popescu L. Nicolae, Școala generală nr. 9, Pitești; Popescu I. Nicolae, Școala generală Poenita, com. Băilești; Tomescu A. Florea, Școala generală Găujani, com. Unghești; Voinescu Vasilica, Casa de copii nr. 1 Cimpulung.

### PROFESORI

**LIMBA ROMÂNĂ**  
Popescu Miron, Școala generală nr. 1 Pitești; Vasile Marin, Școala generală Vlăstinești.  
**ISTORIE**  
Bălăceanu I. Iosif, Școala generală Mioarele; Neagu Stelian, Școala generală nr. 3 Cimpulung; Petrescu Al. Anton, Școala generală nr. 18 Pitești.  
**FIZICĂ**  
Bola Eugen, Liceul nr. 3 Pitești.  
**ȘTIINȚELE NATURALE**  
Ionescu Luca, Liceul mixt Donesti; Vușan V. Florica, Liceul „N. Bălcescu” Pitești.  
**GEOGRAFIE**  
Băceanu Ion, Liceul „Al. Odobescu” Pitești; Miulescu Nicolae, Liceul „N. Bălcescu” Pitești; Zahrescu Ion, Liceul nr. 1 Curtea de Argeș.

### FILOZOFIE

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### EDUCATE FIZICĂ

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

### DESEN

Nilescu Gheorghe, Liceul nr. 2 Pitești.

## ISTORIE

Georgescu A. Elena, Liceul Fieni; Stănescu Tatiana, Școala generală experimentală nr. 2 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## ȘTIINȚELE NATURALE

Mina Elena, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

## MATEMATICĂ

Dincă Ion, Liceul nr. 3 Tîrgoviște.

Amara; Vlăsceanu Constantin, Liceul Lehlău-gară.

## PROFESORI

**LIMBA ROMÂNĂ**

Ghibla Anatol, Liceul Căzănești; Iancu Badea, Școala generală Dor Mărunt.

## PEDAGOGIE

Lungu Constantin, Liceul Lehlău.

## GEOGRAFIE

Lungu Maria, Liceul Lehlău.

## PSIHOLOGIE

Pălișanu P. Pompiliu, Liceul nr. 1 și Școala generală nr. 3 Călărăși.

## JUDEȚUL IASI

### EDUCATOARE

Jenă Alexandrina, Grădinița cu orar redus nr. 4 Iasi.

### PROFESORI

**LIMBA ROMÂNĂ**  
Grancie Dumitru, Liceul nr. 8 Iasi; Creangă Mădăra, Școala generală nr. 4 Iasi; Dumitriu A. Sofia, Liceul nr. 8 Iasi; Leșă F. Maria, Școala generală nr. 10 Iasi; Luca D. Aurelia, Școala generală nr. 21 Iasi; Nicuța Maria, Școala generală nr. 11 Iasi; Scutelaiecu Lucreția, Liceul Bălești.

### PROFESORI

**LIMBA ROMÂNĂ**

Nechiță Ion, Liceul Pașcani; Reșel Sterie, Inspectoratul școlar județean Iasi.

### ISTORIE

Hrb Vasile, Liceul nr. 6 „V. Alecsandri” Iasi.

### DEFECTOLOGIE